Ahmet’ in yasi 16 dir. Babasinin yasi Ahmet’in yasinin 2 katinin 5 fazlasina esit ise Ahmet’in babasi kag
yasindadir?

Toplamlari 374 olan iki sayidan biylik olani kiicliik olanindan 86 fazla olduguna gore biyuk sayi kacgtir?

Biri digerinin 5 kati olan 2 sayinin toplami 360 ise blylik sayi kagtir?

36 kisilik bir sinifta kiz 6grenci sayisi erkek 6grenci sayisindan 7 eksik olduguna gore sinifta kag erkek
ogrenci vardir?

Ayse hanim, pazardan kilosu 2 TL olan domatesten 3 kilo, kilosu 1 TL olan salataliktan 2 kilo ve kilosu 3 TL
olan seftaliden 2 kilo aliyor. Ayse hanimin pazara gelirken 15 TL si olduguna gore geriye kac TL si kalmistir?




Bir sayinin 7 katina 13 eklendiginde 97 sayisi elde edildigine gére bu sayi kagtir?

Hiseyin, okulun merdivenlerini 3 er 3 er ¢iktiginda 14 adim atmis oluyor. Eger Hiiseyin merdivenleri 2 ser
2 ser cikarsa ka¢ adim atmis olur?

Bir internet kafede 1 saat playstation {icreti 3 saat internet licretine esittir. internetin saati 2 TL olduguna
gore 2 saat internete girip 1 saat playstation oynayan biri kag TL hesap 6der?

Bir stitcl litresi 30 kurustan aldigi 80 litre sttiin 12 litresini tasirken dokiyor. Kalan siiti litresi 50 kurustan
satarsa kag TL kazanc elde eder?

Bir ciftlikte 17 koyun, 21 inek ve 36 tavuk vardir. Buna gore bu ciftlikteki toplam ayak sayisi toplama bas
sayisindan ne kadar fazladir?




225 dgrencini oldugu bir okulun kiitiiphanesinde 675 kitap vardir. Ogrenci sayisi 25 azalir, kitap sayisi 125
artarsa kisi basina diisen kitap sayisi 6nceki duruma gore nasil degisir?

Hasan’in babasi 48 yasindadir. Hasan’in yasi babasinin yasinin yarisinin 8 eksigine esit olduguna goére
Hasan kag yasindadir?

Toplamlari 216 olan iki sayidan biylik olan sayi kii¢lik olanin 2 katinin 24 fazlasina esit olduguna gore
kiguk sayi kagtir?

Bir okulda 628 6grenci vardir. Kiz 6grenci sayisi erkek 6grenci sayisindan 64 fazla ise bu okulda kag erkek
ogrenci vardir?

Emre, tanesi 4 TL olan defterden 3 tane ve tanesi 8 TL olan test kitabindan 3 tane aliyor. Kirtasiyeciye 50
TL veren Emre kag TL para Usti alir?




